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» Union estun élément qui a recu ou perdu un certain nombre d’électrons :
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Na 2,8,1 Na* 2,8

» Deuxisotopes d’un élément ont le méme nombre de protons, mais un nombre différent de neutrons :
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Exercice 1 On trouve sur terre 92% de 7,Si, 5% de 7,Si et 3% de 7,Si.

a) Combien le silicium posséde-t-il d’isotopes ?
b) Quel est I'isotope de silicium le plus abondant sur terre ?
c) Calculez la masse atomique du Silicium en prenant la moyenne pondérée des masses atomiques de ses

principaux isotopes naturels.

Exercice 2 Compléte le tableau :
électrons protons neutrons nucléons
a) ;gFe
b) S°Fe
c) SeFet
d) SeFe3*
) 1§N3‘
f) 120sn+




